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南昌市人民政府办公厅

印发关于进一步提高企业等单位

自建公租房使用效率的实施意见的通知

各县（区）人民政府，各开发区（新区）管委会，市房管局，市发改委，市财政局，市自然资源局，市民政局：

《关于进一步提高企业等单位自建公租房使用效率的实施意见》已经市政府研究同意，现印发给你们，请认真遵照执行。


                               2020年4月15日

（此件主动公开）

关于进一步提高企业等单位自建公租房

使用效率的实施意见

为加快推进企业等单位自建的公共租赁住房（以下简称单位自建公租房）分配入住，提高公租房使用效率，完善公租房管理制度，根据住房和城乡建设部、国家发展改革委、财政部、自然资源部《关于进一步做好公共租赁住房有关工作的意见》（建保〔2017〕111号）、《关于进一步规范发展公租房的意见》（建保〔2019〕55号），省住建厅《关于进一步加强公共租赁住房管理工作的意见》（赣建保〔2016〕1号）、《关于提高公共租赁住房使用效率的意见》（赣建保〔2016〕15号）等国家、省住房保障政策规定，以及省政府办公厅《关于南昌市企业等单位自建公租房分配和使用工作的复函》（赣府厅字〔2020〕8号）要求，结合我市实际，提出如下意见：
一、合理降低准入门槛

单位自建公租房主要面向本单位职工配租，解决单位职工的住房困难问题；应优先保障民政部门认定的脱贫解困对象、符合城镇低收入住房困难家庭和住房救助对象的职工。
符合以下条件的，可以申请单位自建公租房：
（一）申请对象为本单位的职工，包括在编在岗人员、聘用人员、离退休人员，以及其他与单位有合法有效劳动关系的人员。
（二）申请对象及家庭成员的家庭人均住房建筑面积不超过20平方米。
（三）申请对象申请公租房租金减免政策的，需进行家庭经济状况核查；申请对象未申请公租房租金减免政策的，可不进行家庭经济状况核查。
二、优化申请审核程序
公租房建设单位应当制定公租房配租实施方案，明确申请条件、审核流程、房源位置、房源数量、配租方式、租金标准等内容，并报所辖县（区）住房保障部门备案。
单位自建公租房的申请审核，按照属地原则，实行授权审核，即公租房建设单位对申请对象及家庭成员采取科学合理的方式自行审核；住房状况由不动产登记部门配合审核，若申请租金减免的，应向申请人户籍（或居住证）所在社区申请家庭经济状况核查。配租结果报所辖县（区）住房保障部门备案。
三、提高房源使用效率
公租房建设单位应统筹合理使用房源，在优先满足单位住房困难职工的住房保障需求前提下，可用于生产、教学、管理和未来发展等方面带来的潜在住房需求。
在本单位符合住房保障政策的职工依申请应保尽保后，可将房源作为人才用房、周转用房。人才用房原则上不超过所建公租房总量的10%；周转用房不超过所建公租房总量的5%，且不得固定使用人员，并在有住房保障需求时优先用于住房保障。将房源作为人才用房、周转用房的，不得改变公租房性质和原有房屋结构。
考虑今后新增申请对象的保障需要，并兼顾新就业职工或人才引进带来的住房保障需求，允许公租房建设单位预留不超过所建公租房总量10%的房源。
公租房建设单位经所辖县（区）住房保障部门同意，可以将富余的公租房房源自行集中配租（以下简称“团租”）给其他有需要公租房的单位，承租单位应向本单位符合住房保障条件的职工配租；也可以将富余的公租房房源交由当地住房保障部门统筹调剂向社会公开配租，租金由产权单位收取。
若单位自建公租房在满足以上所述住房或用房需求后仍有房源富余的，可参照住建部等四部委《关于进一步做好公共租赁住房有关工作的意见》（建保〔2017〕111号）精神，结合国家培育和发展住房租赁市场的政策，对富余的公租房房源进行盘活处置，即转为租赁住房，退出住房保障序列。盘活处置的具体申报审批流程按照《江西省公共租赁住房分类处置和盘活的实施办法》（赣建保〔2017〕38号）的规定程序办理。
四、分类制定租金标准
作为本单位公租房使用的，租金应当按照保障对象的类型分类收取，且不得高于同地段、同类型政府投资建设的公租房相应的租金标准，具体标准由公租房建设单位自行确定。其中，民政部门认定的脱贫解困对象参照本市低保家庭类型的公租房租金标准收取。
“团租”给其他单位作为公租房使用的，租金最高可按同地段、同类型住房市场租金水平的70%收取。
同地段、同类型住房的市场租金由公租房建设单位委托两家以上（含两家）有资质的评估机构评估。
富余的公租房房源交由当地住房保障部门统筹调剂向社会公开配租的，租金按同地段政府投资建设的公租房租金标准收取。
作为人才用房使用的，租金由各单位依据国家、省、市人才引进相关政策自行制定租金标准。
    五、强化监督管理
（一）政府投资公租房、企业等单住自建公租房要实行分类统计，分类监管。
（二）公租房实行“谁投资、谁所有”，单位自建的公租房由产权单位负责运营、维护管理，享有房屋及配套设施租金收益。各企业等单位要有效盘活公租房资产，切实加强公租房资产管理，提高公租房使用效率。
（三）按照属地管理原则，各县、区（开发区、新区）住房保障部门要落实主体责任、明确措施，及时掌握情况，加强对辖区内单位自建公租房分配、使用管理和盘活的指导和监督。
市住房保障部门要对各县、区（开发区、新区）公租房工作加强督促指导，确保各项工作任务和政策措施落到实处。
南昌市人民政府办公厅秘书处               2020年4月15日印发
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